
小学校３年生  算数     １０ 大きい数のわり算、分数とわり算         NO.1  

 

（   ）年（   ）組（   ）ばん 

 

名前（              ） 

１ ８０まいの折
お

り紙
がみ

を、４人で同じ数ずつ分けます。 

  １人分は何まいになりますか。 
 

 式：             

 

 答え： 

 
 

２ 次
つぎ

の計算をしましょう。 

（１）６０÷２     （２）９０÷３      （３）５０÷５ 

 

 

 

３ たくやさんは、８６÷２の計算のしかたを次のようにせつ明しました。 

  □にあてはまる数を書
か

きましょう。 

  また、８６÷２の答えをもとめましょう。 

 

 

 

 

 

         ８６÷２の答え 

 
 

４ 次の計算をしましょう。 

（１）４８÷２     （２）９３÷３      （３）５５÷５ 

 

 

 

 

   

まい 

 

０ １ ２ ３ ４（人） 

８０まい 

 

 

８６÷２は、８６を     と６に分けて、 

    ÷２と６÷２のように 

位
くらい

ごとに分けて計算すれば、答えをもとめられます。 

 

 

 
たくや 

   



小学校３年生  算数     １０ 大きい数のわり算、分数とわり算        NO.２  

 

（   ）年（   ）組（   ）ばん 

 

名前（              ） 

１ 赤色のテープの長さは８０ｃｍです。 

  ８０ｃｍの¼の長さは何ｃｍですか。 
 

 式：             

 

 答え： 

 

 

２ 青色のテープの長さは９０ｃｍです。 

  ９０ｃｍの⅓の長さは何ｃｍですか。 

 

 式：             

 

 答え： 

 

 
 

３ 次
つぎ

の長さを、わり算を使
つか

ってもとめましょう。 

（１）２４ｃｍの¼の長さ     （２）４０ｃｍの¼の長さ 

 

 

 

（３）１５ｃｍの⅓の長さ     （４）６９ｃｍの⅓の長さ 

 

 

 

 

４ もとの長さの¼が３０ｃｍでした。  

  もとの長さは何ｃｍですか。 

 

 
 

 

ｃｍ 
 

８０ｃｍ 

８０ｃｍの¼の長さは、８０ｃｍを 

４等分
とうぶん

した１こ分の長さになります。 

ｃｍ 
 

９０ｃｍの⅓の長さは、９０ｃｍを 

３等分した１こ分の長さになります。 

９０ｃｍ 

  

  

 


